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Jegyzőkönyv oldalainak száma:  4 oldal.   

Időpont: 2024. 03. 01. 14 :10  

Helyszín: MS Teams    

Jelen vannak: Balogh Boglárka (ELTE BGGyK HÖK), Szőke Hunor (ELTE GTK HÖK), Sári Csaba 
(ELTE KolHÖK), Demetrovics Hanna (ELTE PPK HÖK), Tóth Regina (ELTE BTK HÖK), 
Hegedűs Dávid (ELTE TTK HÖK), Ludnik Máté (ELTE IK HÖK), Szászfai Diána (ELTE ÁJK  
HÖK), Komóczi Réka (ELTE TáTK HÖK), Cseklán Csenge (ELTE TÓK HÖK)  

Az ülést 2024. 03. 01. 14 :10-kor megnyitotta Hegedűs Dávid.   

Hegedűs Dávid az ELTE TTK EB elnöke megállapította, hogy az ülés szabályosan lett összehívva.  

Mandátum ellenőrzés következik.   

Hegedűs Dávid megállapítja hogy az ülésen 10 tag van jelen.   

Hegedűs Dávid jelöli magát az ülés emlékeztetőjének elkészítésére.  

Szavazás következik.   

Hegedűs Dávid meg lett szavazva 10/0/0 arányban fővel az ülés emlékeztetőjének elkészítésére.  

Hegedűs Dávid kezdeményezi az ülés levezető elnökének a megválasztását.  

Szőke Hunor Hegedűs Dávidot jelöli az ülés levezető elnökének.  

Hegedűs Dávid  elfogadja jelölést.  

Hegedűs Dávidot 10/0/0 arányban megszavazzák az ülés levezető elnökének.  

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők:   

1. Bejelentések  
2. BDPK választásai  
3. Egyebek  
  
Hegedűs Dávid ismerteti a napirendi pontokat, módosítási javaslat nem érkezik, így szavazás 
következik a napirendi pontok elfogadásáról.   
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A Bizottság a napirendet 10/0/0 arányban elfogadta. .   

  

I. Bejelentések  

Hegedűs Dávid 14 :13 perckor megnyitja a napirendi pontot.  

Bejelenti, hogy jelenleg ennek a bizottságnak nincsen elnöke és hogy a jövő szerdán 6 órakor kezdődő 
EHÖK küldöttgyűlésen az egyetlen napirendi pont az elnök megválasztása.  

Elmondja, hogy tervez indulni a Bizottság elnökének, hogy a Bizottság legtöbb tagjával már lehetősége 
volt konzultálni, a GTK, a BGGyK és a KolHÖK még hátravan.  

Kéri, hogy a szerdai Küldöttgyűlésre minél többen jöjjenek el az Ellenőrző Bizottságból.  

Ludnik Máté szerint 85%, hogy részt tud venni.   

Szászfai Diána azt mondja, hogy az ÁJK EB teljes létszámmal részt szeretne venni a Küldöttgyűlésen.  

Másnak nincs bejelenteni valója.   

Hegedűs Dávid 14 :17 kor lezárja a napirendi pontot.  

II. BDPK választásai  

Hegedűs Dávid 14 :17 perckor megnyitja a napirendi pontot.  

Hegedűs Dávid  elmondja, hogy a választások kapcsán sikerült elérni Krasz Pétert miután lemondott, 
és akkor azt mondta, hogy most eljött az ideje, hogy alapszabály szerint a BDPK-nak ki kell írni a választásait, 
mivel nincs Választási Bizottsága, sem Ellenőrző Bizottsága, ezért az alapszabályuk szerint a választásaikat az 
EHÖK Ellenőrző Bizottság elnöke írja ki.  

Elmondja, hogy az EHÖK Ellenőrző Bizottságának jelenleg nincsen elnöke, ezért kezdeményezi egy 
munkacsoport felállítását, ami hétfőn délután 16 óra és 20 óra között ülne össze. Elmondja, hogy a 
sablonok és az anyagok megvannak hozzá és Neptun kliens is van.   

Hegedűs Dávid jelentkezésre kéri a bizottsági tagokat, főleg akiknek van tapasztalatuk választás 
kiírásával a saját karjukon.  

Elmondja, hogy Ludnik Máté ott lesz hétfőn.  

Ludnik Máté elmondja, hogy neki 17 óra körül kell elmennie majd.  
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Tóth Regina  elmondja, hogy 18 óra körül tudna becsatlakozni.  

  
Hegedűs Dávid  elmondja, hogy a BDPK HK koordinátora 18 :45-ig ér rá, viszont attól függetlenül a 
Bizottság tovább tud dolgozni. Illetve hozzáteszi, hogy Balogh Boglárka és Bizottsága online jelen tud 
lenni.   

Szászfai Diána elmondja, hogy 17 óra körül személyesen is részt tud venni.  

Hegedűs Dávid megkéri Demetrovics Hannát, hogy csatlakozzanak ők is, mivel van tapasztalatuk 
választásokkal kapcsolatban.  

Demetrovics Hanna elmondja, hogy ő nem ér rá, a bizottsági tagjának pedig nincs tapasztalata. 
Elmondja, hogy a nagy leterheltség miatt kevés esélyt lát rá, hogy ott tudjanak lenni.  

Hegedűs Dávid kéri, hogy Hanna hívja a munkacsoportba, mert szerinte biztosan tud segíteni.  

Hegedűs Dávid szavazást kezdeményez a munkacsoport felállításáról.  

A munkacsoport felállítását 10/0/0 arányban megszavazta a Bizottság.    

Hegedűs Dávid elmondja, hogy alapvetően a BDPK-nak minden március első hétfőjén kell kiírni a 
választásaikat, viszont az általa elküldött sablonok szerint, a legutóbbi válsztások novemberben voltak. 
Ez elmondása szerint azért történhetett meg, mert nem tudták elérni az Ellenőrző Bizottságot, így Krasz 
Péter fél évvel később írta ki nekik a választásaikat, így dicséretes, ha a Bizottság időben végez.  

Hegedűs Dávid: Megkérdezi van e bármilyen hozzászólás ehhez a napirendi ponthoz.  

Nem érkezik több hozzászólás.  

Hegedűs Dávid 14:23 perckor lezárja a napirendi pontot.   
  
III. Egyebek   

Hegedűs Dávid 14:23 perckor megnyitja a napirendi pontot.  

Hegedűs Dávid megkérdezi, van-e bárkinek egyebe.  

Szászfai Diána kérdezi, hogy a szerdai Ellenőrző Bizottsági ülés előtt, ha megoldható, nem-e lenne 
érdemes egy személyes ülést is összehívni, hogy ne csak online formában érjék el egymást.   

Cseklán Csenge támogatja a kezdeményezést.  

Hegedűs Dávid kérdezi hogy Dia az EHÖK Kgy-ra gondol-e.  
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Szászfai Diána igennel felel.  

Hegedűs Dávid megkérdezi, hogy akkor hívjon-e össze egy ülést szerdára.  

Szászfai Diána igennel felel, majd elmondja, hogy az alapszabályban az EB részt át kéne nézni.  

Hegedűs Dávid elmondja, hogy Diczkó Dalmával beszélt már erről, és az volt a megegyezés, hogyha szerdán 
a EHÖK Küldöttgyűlése a Bizottság élére új elnököt választ, és Dávid kerül megválasztásra, ott össze lesz hívva egy 
fórum. Ott először zártkörűen a Bizottság megtárgyalja az EHÖK Alapszabály EB-es részét, és megpróbál összeállítani 
egy javaslatcsomagot arról, hogy a Bizottság jelenlegi tagjai hogyan látják, hogyan kellene a Bizottságnak működni a 
jövőben, illetve ha ezeket az észrevételeket és tapasztalatokat sikerül megfogalmazni, akkor lesz egy következő ülés, 
ahol Diczkó Dalma (EHÖK elnök) is jelen lesz, ahol a Bizottság meg tudja tárgyalni vele előterjesztéseit. Ez az egész 
alapszabály pedig továbbítva lesz az alapszabályozó munkacsoporthoz, amit keddenként az Astorián tartanak.  

Hegedűs Dávid kérdezi, van e valakinek ehhez hozzáfűznivalója, és elmondja, hogy jó lenne, ha ezeket az üléseket 
személyesen tudnák megvalósítani.  

Demetrovics Hanna támogatja a munkacsoport létrejöttét. Elmonja, hogy ő is részt szokott venni keddenként a  
műhelyeken, illetve kérdezi, hogy a Bizottság tagjainak mi a véleménye az alapszabály tervezetről és ez milyen hatással 
lenne az EB-re. Elmondja még, hogy jó lenne, ha mindenki elolvasná a tervezetet a szerdai ülés előtt, hogy a tagok 
tájékozottak legyenek mikor döntést kell hozni.  

Hegedűs Dávid elmondja, hogy elküldi annak, akinek nincs meg a tervezet.  

Szászfai Diána elmondja, hogy gyorsabb, ha Dávid beküldi a messenger csoportba.  

Hegedűs Dávid elmondja, hogy megosztja a csoportban.  

Szászfai Diána elmondja, hogy az alapszabály módosítási tervezetet Dávid elküldte nekik pár nappal ezelőtt, 
és hogy az ÁJK EB kedden tart egy bizottsági ülést, így szerdán felkészülten és teljes létszámmal tudnak jelen 
lenni, úgy, hogy a véleményüket megfelelően tudják majd csatornázni az ülésen jelenlévők felé.  

Hegedűs Dávid elmondja, hogy az EHÖK Küldöttgyűlés után, ha valakinek van észrevétele, 
összeülhetnének a bizottsági tagokkal beszélni ezekről.  

Hegedűs Dávid kezdeményezi a napirendi pont lezárását, amennyiben nincs senkinek sem egyebe.  

Hegedűs Dávid 14:28 perckor lezárja a napirendi pontot és az ülést.  

  Budapest, 2024. március 1.  

 

Hegedűs Dávid 
s.k. 

EHÖK Ellenőrző Bizottság 


